MAGHMA - MAG®HMATIKA I[TPOZANATOAIZIMOY
EZETAZOMENH YAH I' AYKEIOY
KAOHIMHTHX
TMHMA
VEO PPOVTIOTNPIO NMAPAPTHMA
AIAPKEIA 3 QPEX

OEMA A

Al.

‘Eoto pa ovvaptnon f opiopévn og éva didotnuo A. Av n T gival cuveyng oto A

kot f'(X)=0 yw kdbe ecwtepkd onpeio X Tov A, va anodeilete 611 1 T elvan

otabepn| o€ 60 TO dbdoTnua A.
Movaoec 8

A2. [16te pio cvvaptmon f e medio opiopod A Aéyetan "1-1";

A3.

Ad.

A5.

Movaoeg 3

‘Eoto po ovvapmon f ovveyng oe éva didotnpo A kot mopoyoyioiun oto
eowtepkd tov A. T1ote Aépe 611 1 ovvdptnon T otépet Ta koila mpog ta v M
elvat kuptn 010 A;

Movaoec 4

Na yapoxtmpicete g cwot) (X) M og AavBoouévn (A) kdbe o amd Tig
TOPUKATO TPOTAGELS.

i) Av pia cuvaptnon 8ev gival cuveyng oTo Xo, TOTE OEV Eivol Kot
Topay®YIGIUN 6TO Xo. X A

ii) 'Eoto pia cvvapmon f nopayoyioywn oto [o, B] kot f(a) =F(B),

10TE VIAPYEL Eva ToVAdyoTov € € (o, B) tétowo wote T'(E)=0. X A
iii) Av n f elvan mapaymyicyn 6to X, Kot 1 g 6gv eivor moapoyoyioyn
oto f(Xx,) tote n gof dev eivar mapaywyicun 6o Xo. X A
Movaoec 6
OewpPNOTE TOV TOAPAKATO 1IGYVPIGUO:
"Tw kdbe ovvaptmon f opopévn ko mapaywyioun oto R av yio Kamolo

X, € R woyver f'(X,) =0 to1€ 10 X, ElVOL OGN TOMUKOV CKkpOTOTOL TNG T."

a) No yapaktnpicete Tov 1oyvpiopd ypaeovtag 6To TeTpddtd cog 1o yphupo A
av gtvon aAnOnc N o ypdpupo ¥ av etvor yevdne.
Movadeg 1

B) Na aitioAoynoete TNV amdvinon 6ag 6To EPMTILLOL 0L
Movaéoec 3

YeMoa 1l amd 3




OEMA B
Aivetar 1 ovvaptnon F(X) =v4x* +1+ax, xeR karto lim f(x)=0.
B1. Na anodei&ete 611 o =2.
Movaoec 6
B2. No anodeitete 6t T ivar yvnoimg avéovoa kot va Bpeite o cHVOAO TIL®V TNC.
Movaoeg 3+2

B3. Na omodeiete o6tt n f aviiotpépetar kot Ot 1 oviictpoer g eivor 1
2

F(x) = X4‘1, x>0,
X

Movaoec 1+4

B4. No vroloyicete to 6pto lim fan(LX) .
X—>+00 X

Movadec 4
f f(n) f
9 , 1) T
X°-9 x°"-4 x

oto dwotnpa (0,3),k, A, neR.

BS. Na d¢iéete 011 1 e€iomon =0 £xetr 500 TOVAAYLGTOV AVGELS

Movaoec 5
OEMAT
I'l. 'Eoto mopaywyioun cvvaptnon f: R — R tét0o100 dote:
e (F'(x) +f(x)—1) = xf'(x) +f(X) +1 y1o k60 x € R wou f (0) =1
o) Na amodsitete ot F(X) = ex X , XeR.
Movaoeg 6

B) Na amodeifete 0t lim (eX - X) =+00 kot va Bpedel o ohvoro Tipndv g f.

X—>+0

Movaoeg 2+3

1
I'2. No anodeifete otL vndpyet évag ko povadikog & € (0,1) térotog dote f(E) =In g .
Movaoseg 4
I'3. Na peremn0el og mpog ) povotovia n cuvdptnon g:R — R pe:

g(x) = (e —x)f(x)
Movaoeg 2

I'4. Eoto cuvépmon h:R — R tétota dote h®(x) +2h(X) =g(X) y10 kéde X e R.

o) No anodeiEete 6TL 1 h givan yvnoimg avéovoa oto R .
Movaoec 4

YeMoa 2 and 3



B) No Abei 1y avicoon: g (h(3x) —£e"®h(2n ;,sz)) ~-1>0.

Movaoec 4
OEMA A
‘Eoto napaywyicyeg cuvaptioelg TR >R kot g:R > R.
YnobBétovpe 0tL:
f'(x)=9g(x
e [a ke X € R woyvovy f(X)g(X) #g*(X) xou { ,( )=9(9
9'() =f(x)
e f(0)=0 ko g(0) =1.
e lim (f()+9(X))=+o a lim f(x) =—o.
Al. Na amodeiete 611 g°(X) =1+F *(X) Y10 k60e X e R.
Movadeg 5

A2. a) No peretnBolv ot cuvaptoeig T kol g og Tpog T povotovia, To akpdToTa,
TNV KUPTOTNTA KO TO GNUEIN KAUTNG,.
Movaodec 5

B) No Abei n eéicwon X* +g(X) =nu’X + cuvx
Movadeg 3
A3. Na anodeifete 611 lim g(x) =+, lim f(X) =40 o vo Bpebei 0 cHvoro
Twaov g f.
Movadeg 5

X—>+00

A4. Na Bpebeito lim <51)v(x+eg’(x))1”|ui
f(x)

Movaodec 4

A5. No anodeifete 0Tt T avuiotpépetar, 611 T givon ywnoiong avéovoa oto medio
optopov ¢ kot 6t F7(0) =0
Movaoseg 3

YeMoa 3 and 3



